



令和6年7月4日

山梨県多様性社会・人材活躍推進局 男女共同参画・外国人活躍推進課 課長 入倉 由紀子

電話 055-223-1358 (内線 1801)

報道関係者各位

## 【全国初】「共生社会」の実現に一緒に取り組む個人・団体を登録します! ~ 「やまなし共生社会推進プレイヤーズ」の募集スタート ~

山梨県(知事:長崎幸太郎)では、誰もが個性や能力を発揮できる社会の実現に向けて「多様性」を認め合う社会、つまり「共生社会」の実現に向けて、先鋭的な取り組みを進めております。

共生社会を実現するためには、年齢・性別・国籍・業種・立場など関係なく、全ての人がフラットに接することができ、誰もがその個性や能力を存分に発揮することができる基盤を整える必要があります。

そのため、この度、「共生社会」というキーワードに対して、互いに手を取り合いながら、取り組みを推進していただける仲間 「やまなし共生社会推進プレイヤーズ」の募集をスタートします。(別紙のとおり) 是非多くの皆様におかれましては「やまなし共生社会推進プレイヤーズ」となっていただき、誰もが「多様性」を認め合うことができる、山梨県ならではの「共生社会」を一緒に実現しましょう。

## 1 制度名称 やまなし共生社会推進プレイヤーズ登録制度

「やまなし多様性を認め合う共生社会づくり憲章」に基づいて、誰もが 多様性を認め合うことができる共生社会を実現することを目的に創設

- 2 対 **象** 「やまなし多様性を認め合う共生社会づくり憲章」の趣旨を理解し行動することを宣言した個人又は団体等
- 3 募集開始 令和6年7月7日(日)~
- **4 申請方法** 「やまなしくらしねっと」から電子申請
- 5 登録要件 「やまなし多様性を認め合う共生社会づくり憲章」の趣旨を理解し、多様性を 認め合う社会づくりに参画する旨を宣言
  - ※ 宣言の有無は「やまなしくらしねっと」電子申請フォーム内で確認します。

## 6 登録制度のポイント

- ・登録した個人・団体等には、「やまなし共生社会推進プレイヤーズ」証明書が交付されます。
- ・登録した団体は、県HPでPRします。
- ・定期的なセミナー等のイベントに参加いただくことで一緒に共生社会実現に向けて行動をします。



【 やまなし共生社会推進プレイヤーズ 専用ページ 】